T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
) T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

konusulan
kalite...

WAKKO
O AKKO www.akko.com.




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS <

T-SYSTEM BOHRSTANGE

@ KAPR=75°

TCKNR

1
I
I
DCON
DMIN

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LPR WF DMIN ﬁ &
|

A32TTCKNR16 ©Oe 32 30 300 22 =40
A40UTCKNR16 ©e 40 375350 27 =50

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasl Altk' Altlik Vidasi Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEl) Allen Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterkge | Sttt i Unerge Feder Ring | Imensechstantschssl

CN..1606.. = ATK-04 AKV-19:-M7x25 AACN-3-0002 AAV05-MExt5| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

KAPR=95°

DCON
DMIN

LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasi AItIKY Althk Vidasi REEN] Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterlage | Scfaute i Unerge Feder Ring | Imensechskantschissl

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN ﬁg @

S25S TCLNR/L09 e 25 23 250 17 =32 CN.0003. ATK-O1 M52 MOI-2001 ANAOBS
S25STCLNRIL12 ®® 25 23 250 17 =32 T3
SS2TTCLNRL12 - @@ 32 30 300 22 =40 oy g | ATK-02 |MOLSLAIBC2 AAON-3001 | AAAIZABT2
SA0UTCLNR/L12 e 40 375350 27 50
SS0VTCLNR/L12 ®e 50 47 400 35 =63
S32TTCLNR/L16 e 32 30 300 22 =40
SAOUTCLNRAL16 ®® 40 375350 27 =50 CN.1606. ATK-04 AVSATCS MON-H0002 AAISGS
S50VTCLNRAL16 ®® 50 47 400 35 =63
A25RTCLNR/L12 ®O 25 23 200 17 =32 e
AJOTTCLNR/L12 ®O 40 375300 27 =50 CN.1204.. | ATK02 AU AON-S001 jyrnisto
ASOVTCLNR/L12 O® 50 47 400 35 =63

aHCIP.

AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left /Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick A32T TCKNR 16

@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

84 /85



T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS

I-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=62.5°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LPR WF DMIN

S32TTD-NR/L15 ee 32 30 300 26 =44
SA0UTD-NR/L15 ee 40 375350 29 =52
S50VTD-NR/L15 ee 50 47 400 35 =63

Stok Takim Olgﬂl_eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasl Altlk’\ Althk Vidasi Segman Pul
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Nelu Y
Lager, Abmessung (mm) Wendeschneiaplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterlage | Sthute i Untenge Feder Ring

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Anahtar
Allen Ke

Inngnsechskantschlissel

raspalApr e OIP:

DN.. 1506.. = ATK-02 AKV-30-M6x22 | AADN-3-0001 |AAV-02-Mdx12| AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3

KAPR=107.5°

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

S25S TDANR/L11 ee 25 23 250 17 =32
S32TTDANR/L11 ee 32 30 300 22 =40
S25S TDANR/L15 e®e 25 23 250 17 =32
S32TTDONR/L15 ee 32 30 300 22 =40
S40U TDONR/L15 ee 40 375350 27 =50
S50V TDANR/L15 ee 50 47 400 35 =63

Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi Segman Pul
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp I y
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unteriage | Schaute i Untergge Feder Ring

TDQONR

DCON

.. DMIN ‘

)

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Anahtar
Allen Ke,

Inngnsechskantschlissel

ﬁ @ Q @ )

AAV-09-M5x9
DN.. 1104.. | ATK-01  AKV-01-M5x22 | AADN -2-0001 WOlED -
AAV-13-M5X8
DN.. 1506.. | ATK-02 AKV-30-M6X22| AADN-3-0001 AAV02-Mdx12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left / Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pes./stick S32T TD-NR 15

OAKKO



T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS <
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

TDUNR

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk’Y Althk Vidasi REED] Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterage | Saute i Unerge Feder Ring | Imensechskantsclissel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WFDMIN

$25S TDUNR/L11 e® 25 23 250 17 =32 MGG
S32TTDUNR/L11 ®e 32 30 300 22 »4p DN-T104. | ATK-OT AKHOIAINZ AON-20001 )\ oy
$25S TDUNR/L15 ®® 25 23 250 17 =34 MH3MBS ABPL-01 AAL-03-3

S32TTDUNR/L15 ee 32 30 300 22 =40
S40UTDUNR/L15 ®® 40 375350 27 =50 DN.. 1506.. | ATK-02 |AKV-30-M6x22 | AADN-3-0001 | AAV-02-Mbx12| - AS-01
S50V TDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63

A40T TDUNR/L15 ®@® 40 375300 27 =50

KAPR=75°

| DoON
_DMIN _

| PR

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidas Altlk'Y  Altlik Vidasl Segman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterfage | Sofvautefir nterge Feder Ring | Imensechskentschssl
Ordering Code
RLDCON H LPR WF DMIN ﬁ g @& )
— o

Bestell-Bezeichnung

S25S TSKNR/L12 e e 25 23 250 17 =32 AAVH13-M5x8

S32TTSKNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 SN..1204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AASN-3-0004 AAV-02-MBx12. AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
S40U TSKNR/L12 e e 40 375350 27 =50

V

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/ Left /Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S TDUNR 11

86/87




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=60°

LPR

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasi Atk Altlik Vidasl Yay Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE) Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Untertge | Stauefirlnerge | Tpyxwora Ring | menseshstanschtsse
Ordering Code
RLDCON H LPR WF DMIN
——J \_/

Bestell-Bezeichnung
S25S TT-NR/L16 e e 25 23 250 17 =32
SI2TTI-NR/L16 ee 32 30 300 22 =40 TN.. 1604.. | ATK-01 AKV-01-M3x22 | AATN-2-0002 | AAV-03-Mbx12 - ABPL-01 |AAL-03-3

KAPR=93°

%
00N
DMIN
@

—]

-

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgu!eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi REED] Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) Wendeschneicplaite | Spannpratze | Klemmschiaube Unterage | Staute i Unerge Feder Ring | Imensechstantsclisse
Ordering Code
RLDCON H LF WFDMIN ﬁg@ ™ )
| e—

Bestell-Bezeichnung
TN.. 1604.. | ATK-01 |AKV-01-M5x22 | AATN-2-0002 | AAV-03-Max12 -

S25S TTUNR/L16 ee 25 23 250 17 =32
S32TTTUNR/L16 e®e 32 30 300 22 =40
S25S TTUNR/L22 e e 25 23 250 17 =32 ABPL-01 | AAL-03-3
S32TTTUNR/L22 ee 32 30 300 22 =40
SA0UTTUNR/L22 ee 40 375350 27 =50
S50VTTUNR/L22 ee 50 47 400 35 =63

TN.. 2204.. | ATK-02 |AKV-30-M6x22 | AATN-3-0015 AAV-02-Mbxi2)  AS-01

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/ Left /Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S TT-NR 16

OAKKO



T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS <
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

DCON
. DMIN

!

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim C)Igul_eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabuct Pabug Vidas! Althk\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterage | Sihauteiirtherge | Mpyxuma Ring | menseanseartschlise
Ordering Code
S25S TVUNR/L16 ee 25 23 250 20 =36

Bestell-Bezeichnung
S32TTVUNR/L16 e®e 32 30 300 22 =40 VN..1604.. | ATK-01 AKV-O1-M5x22) AAUN-2-0002 AAV-D4MEX12 - ABPL-01 | AAL-03-3
S40U TVUNR/L16 e e 40 375350 27 =50

RLDCON H LF WFDMIN

v

KAPR=95°

“

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim (")Igijl_eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidas! Altlk\ Altlik Vidasi Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Nel Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterkge | Sheute firUhirge Feder Ring | Imensechstantschlissl

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF DMIN

S25S TWLNR/L06 ee 25 23 250 17 =32
SI2TTWLNR/LOG ®® 32 30 300 22 240 WN.. 0604.. ATK-01 AKV01-M522 AAWN-SW317 AAVO1-M3d0, -

S25S TWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32 AAV-13-M548
S32T TWLNR/L08 ee 32 30 300 22 =40
S40U TWLNR/L08 ee 40 375350 27 =50
SS50VTWLNR/L08 ee 50 47 400 35 =63
Cnew>A32S TWLNR/LO8 ©O 32 23 250 22 =40
A40T TWLNR/L0O8 e O 40 37.5300 27 =50
A50U TWLNR/L08 e O 50 47 350 35 =63

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left /Links Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S25S TVUNR 16

WN.. 0804.. | ATK-02 |AKV-30-M622 AAWN-3-0001 AAV-02-Maxf2. AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

88/89




C-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) C-SYSTEM BORING BARS
C-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°
CKUNR
. DMIN ;
0 g | S
H ’ LF ) | ﬁ
7 l

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasl AltlkY Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Nz Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterkege | Sohaube i bherge |~ Tpysmma Ring | menseshstanschtsse
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF DMIN @
8258 CKUNR/L16 ee® 25 23 250 19 =38

@ © 2
S32T CKUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 ACK-01-R AKS-16-R

S40UCKUNR/L16 ®® 40 375350 27 =50 KNUX 1604.. ACK-00-L AKV-06-Mx20 AKS-16-L AAV-01-M310. AKY-02 | ABPL-01 | AAL-05-4

S50V CKUNR/L16 ®e 50 47 400 35 =63

\

DMIN_

{ [
L \l:I l\\ ‘\\ ! I
@ Lf KR I ] |

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgﬂl_eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk’Y Altk Vidasi Segman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Untedage | Sute i Unerge Feder Ring | Imensechstantschlissel
Ordering Code
RLDCON H LF WF DMIN ® @
——J \/

Bestell-Bezeichnung

S16RCTFPR/L16 ® O 16 147200 11 22
S20S CTFPR/L16 ® O 20 183250 13 24

TP.1603.. = ACK-06 AKV-10-MEX14 - - - - AAL-05-4
S25T CTFPR/L16 @O 25 23 300 17 32
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie/
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick S25S CKUNR 16

OAKKO



